

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Ректор університету

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДВНЗ "ПРИАЗОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ"
РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

"__" _____ 20__ р.

студентів 1 курсу факультету ФІТ в осінньому семестрі 2022/2023 навчального року

День тижня	Пара	Тиждень	БМІ-22-М	КН-22-М	ВТ-22-М	КІ-22-М	КМ-22-М	МА-22-М	КИТ-22
Понеділок	I	П							
		НП							
	II	П			Архітектура і технології Інтернет-речей Кривенко О.В. (Лек+Пр)	Конкурентна розвідка Гранкін В.П. (Лек+Пр)	Методи комп'ютерної анімації Остапенко А.О. (Лек)	Комп'ютерні мережі та протоколи систем автоматизації Щербаков С.В. (Лек)	Комп'ютерні мережі та протоколи систем автоматизації Щербаков С.В. (Лек)
		НП							
	III	П	Об'ємна медична візуалізація та моделювання Єфременко Б.В. (Лек)	Розробка програмних продуктів для мобільних пристроїв Пятікоп О.Є.	Методологія і організація наукових досліджень Гранкін В.П. (Лек+Пр)	Методологія і організація наукових досліджень Гранкін В.П. (Лек+Пр)		Комп'ютерні мережі та протоколи систем автоматизації Щербаков С.В. (Пр)	Комп'ютерні мережі та протоколи систем автоматизації Щербаков С.В. (Пр)
		НП							
	IV	П	Охорона праці в галузі Бурко В.А.	Охорона праці в галузі Бурко В.А.	Охорона праці в галузі Бурко В.А.	Охорона праці в галузі Бурко В.А.	Охорона праці в галузі Бурко В.А.	Охорона праці в галузі Бурко В.А.	Охорона праці в галузі Бурко В.А.
		НП							
	V	П		Технології хмарних обчислень Левицька Т.О. (Лек)					
		НП							
	VI	П							
		НП							

Вівторок

I	П								Адаптивні системи автоматичного управління технологічними процесами Черевко О.О. (Пр)
	НП		Ділові комунікації та оформлення наукових досліджень Федосова І.В. (Пр)						
	II	П		Ділові комунікації та оформлення наукових досліджень Федосова І.В. (Лек)			Додаткові розділи обчислювальної геометрії Остапенко А.О. (Лек)	Адаптивні системи автоматичного управління технологічними процесами Черевко О.О. (Пр)	
		НП							
	III	П	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)	Soft Skills для інженерів Верескун М.В. (Лек+Пр)
		НП	Основи імплантології Азархов О.Ю. (Пр)						
	IV	П	Далова іноземна мова	Далова іноземна мова	Далова іноземна мова	Далова іноземна мова	Далова іноземна мова	Далова іноземна мова	Далова іноземна мова
		НП							
	V	П							
		НП							
	VI	П							
		НП							

Середа

I	П								
	НП								
II	П						Інтелектуальний аналіз даних Остапенко А.О. (Лек)		
	НП								
III	П	Основи імплантології Азархов О.Ю. (Лек)					Інтелектуальний аналіз даних Остапенко А.О. (Пр)		
	НП								
IV	П	Проектування біотехнічних систем Сілі І.І. (Пр)	Машинне навчання Проніна О.І. (Лек)				Додаткові розділи обчислювальної геометрії Остапенко А.О. (Пр)		
	НП								
V	П	Технології хмарних обчислень Левицька Т.О. (Пр)		Сучасні алгоритми, методи та системи захисту інформації Гранкін Д.В. (Лек+Пр)	Сучасні алгоритми, методи та системи захисту інформації Гранкін Д.В. (Лек+Пр)	Сучасні алгоритми, методи та системи захисту інформації Гранкін Д.В. (Лек+Пр)			
	НП								
VI	П								
	НП								

Четвер

	I	П						Автоматизовані системи управління технологічними процесами (АСУ ТП) у чорній металургії Добровольська Л.О. (Лек)	Автоматизовані системи управління технологічними процесами (АСУ ТП) у чорній металургії Добровольська Л.О. (Лек)
		НП							
	II	П	Біокераміка Єфременко В.В. (Лек)						
		НП							
	III	П	Проектування біотехнічних систем Сілі І.І. (Лек)					Адаптивні системи автоматичного управління технологічними процесами Черевко О.О. (Лек)	Адаптивні системи автоматичного управління технологічними процесами Черевко О.О. . (Лек)
		НП							
	IV	П	Біокераміка Єфременко В.В. (Пр)					Інформаційні системи і комплекси Добровольська Л.О.(Лек)	Інформаційні системи і комплекси Добровольська Л.О. (Лек)
		НП							
	V	П							
		НП							
	VI	П			Сучасні програмні засоби для моделювання та реінжинирінгу бізнес-процесів Тузенко О.О. (Лекц + лаб)	Сучасні програмні засоби для моделювання та реінжинирінгу бізнес-процесів Тузенко О.О. (Лекц + лаб)			
		НП							

Субота	I	П							
		НП							
	II	П							
		НП							
	III	П							
		НП							
	IV	П							
		НП							
	V	П							
		НП							
	VI	П							
		НП							